



FÜLÖPKEI HÍRVIVŐ



A Fülöpjakabi Polgármesteri Hivatal lapja

1997. SZEPTEMBER

Testületi ülés augusztus 27.

A Képviselők előterjesztést hallgattak meg Fülöpjakab Községi Önkormányzat 1997. I.félévi költségvetésének alakulásáról.

- Az I. félévi gazdálkodást finanszírozási gondok nem zavarták, feladatai ellátását takarékos gazdálkodással, jó színvonalon teljesítette.

- A tervezetthez képest a bevételek 66,2 %-ban realizálódtak. A növekedés okai: az önkormányzat az I. félévben 4.480.000,- Ft értékben értékesítette DÉGÁZ részvényeit, a központosított előirányzatokból 1.457.045,-Ft-ot kapott az Önkormányzat különböző feladatokra.

- A kiadások az eredeti előirányzathoz viszonyítva 59,1%-os teljesítést mutatnak. A kiadások növekedését a dologi kiadásoknál, ill. a felhalmozási célú kiadásoknál tapasztaljuk. Ennek okai: az intézmények üzemeltetésére (gáz, villany) felmerült kiadások nem jól lettek tervezve, a gázpalack beszerzés is több volt a tervezettnél, a Tsz. iroda megvásárlása sem volt betervezve.

- Megállapítható, hogy a költségvetés kiadás-bevétel oldala időarányosan jól teljesült, a változások miatt a költségvetési rendeletünk módosítása vált szükségessé. Ennek következtében a Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal és Intézményei együttes 1997. évi költségvetését 58.806.000,-Ft bevétellel és kiadással állapítja meg.

Az általános iskolások esetében már egy korábbi döntéssel a tankönyvek költségének 2/3-át átvállalta az Önkormányzat. A középiskolások, szakmunkásképző, főiskola, egyetem nappali tagozatára járó diák iskolalátogatási igazolás alapján 2.000,-Ft/fő tankönyv támogatásban részesül. A támogatás a Polgármesteri Hivatalban október 15.-ig vehető fel.

Képviselői interpelláció hangzott el a Kunszállás belterületén ill. az 5401. számú út teljes hosszán bevezetett 30 ill. 40 km-es sebességkorlátozásról. Ezügyben átirattal élünk a Kunszállási Képviselő-testület felé.

Döntés született arról, hogy a templom belső felújítási munkálataihoz 100.000,-Ft-tal hozzájárul az Önkormányzat és részt vállal a 100 éves évforduló alkalmából szervezett ünnepség lebonyolításában.

Testületi ülés szeptember 17.

Beszámoló hangzott el az Általános Iskola és Óvoda 1996/97-es tanévének munkájáról, ill. az 1997/98-as tanév feladatairól.

- Tárgyi feltételek alakulása: Az épület bővítése után a gyermeklétszám szükségessé tette az óvoda udvar bővítését, mely mintegy 600 m² -el megtörtént. Ezt a munkát a szülők társadalmi munkában ill. az Önkormányzat karbantartói végezték.

Az új babaszobának az alapja elkészült, jövő évi feladat lesz a tető elkészítése.

Az iskolánál beszerzésre került egy fénymásoló, csengetőóra. Elkészültek a hiányzó kerékpártárolók, kijavításra kerültek a tornatermi eszközök. Szemléltető eszköz vásárlásra nem került sor, ezt az új tanévben meg kell valósítani, ugyanúgy, mint a számítógéppark felújítását.

- Személyi feltételek: Az óvodában a 96/97-es tanévet 4 óvónő és 3 dajka kezdte el. Az iskolában 12 pedagógus végezte az oktató-nevelő munkát, közülük 2 fő rész munkaidőben.

- A tartalmi munkáról: Az óvodában többször előfordult járványos megbetegedés, sok volt a hiányzás, ez hátráltatta a kisgyermek beilleszkedését a közösségbe. A hagyományok szerint kerültek megünneplésre a jeles napok, születés-, és névnapok. Sikeres kirándulás történt a fővárosba. A nagyközépsősök legfontosabb feladata felkészülés az iskolára.

Az iskolában a napközit 27-en vették igénybe, ennek hasznossága nem vitatható. A tanulószoba a felső tagozatosok felzárkóztatására, felkészítésére 19 fővel működött. Nehéz volt a foglalkozások idejének összehangolása az egyéb szakköreikkel. Több szakkör működött a 96/97-es tanévben. Tanulóink sok versenyen szerepeltek eredményesen (tanulmányi és sportversenyek.) Színvonalas ünnepségekre került sor a nemzeti ünnepeken, télapókor, karácsonykor, farsangkor is jól szórakoztunk. Színházlátogatásokat szerveztünk Kecskemétre. Az alsósok Kecskemétre, a felsősök Zalaegerszeg környékére kirándultak májusban.

Az új tanév indítása: 4 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott óvoda-pedagógus, 2 dajka 60 gyerekkel kezdte az új nevelési évet.

Az iskolában 107 tanulóval kezdődött az új tanév, 12 pedagógus dolgozik az iskolában, 2 közülük rész munkaidős. A túlórák számának csökkentése érdekében szükség van még egy pedagógus álláshely betöltésére. 1 fő karbantartó alkalmazása vált szükségessé, aki mindkét intézményben (iskola, óvoda) végzi e feladatot. Fontos feladatot kell megoldanunk a pedagógiai program elkészítésével.

1998. júniusban Fülöpjakab következik a sporttábor megszervezésében. Ez komoly feladatot ró az iskolára, fenntartóra egyaránt.

A Képviselő-testület elismerte a 96/97-es tanévben végzett munkát és kéri a pedagógusokat az új tanévben is lelkiismeretes munkára.

Az Önkormányzat a bérbe adott földjének haszonbérét 200,-Ft/ AK. összegben határozza meg az 1998-as évre.

Döntés született a sportpálya felújításáról. A területe is bővül mintegy 2000 m²-el, a földmunkák még ez évben elvégzésre kerülnek.

Az 1848-as szabadságharc 150 éves évfordulója tiszteletére egy emlékoszlop felállítását határozta el a testület. Megbízta a Polgármestert az elkészítés lebonyolításával.

Csáki Béla
polgármester

Óvoda hírei

Augusztus hónapban megtörtént az óvoda nagytakarítása, s ezúton szeretnénk köszönetet mondani *Polyák Tibornak*, amiért kifestette az óvodát, és a két daduska néninek *Törteli Istvánnának* és *Oroszi Tibornának*, hogy munkájuk során szép és tiszta környezetben fogadhattuk a gyermekeket.

Augusztus hónapban megtörtént a babaszoba lealapozása. Itt szeretnénk köszönetet mondani *Görög Jánosnak* és *brigádjának*, akik társadalmi munkában végezték el ezt a munkát.

Személyi változások is történtek óvodánkban. *Törteli Klára* óvónő helyére *Kőrösiné Juhász Judit* adott be pályázatot és nyerte is el. Így mind a négy óvónő képesítéssel rendelkezik. Daduskáink munkáját könnyíti meg, hogy van egy udvarosunk, karbantartónk *Bartucz Attila* személyében.

Szeptember 3-án megtartottuk Szülői értekezletünket ahol nagyon szép számban jelentek meg a Szülők. Ismertettük az óvodai szokásokat, elvárásokat, s megbeszéltük, hogy melyik gyermek mikor jön majd óvodába. Az óvodások létszáma a felvett 60 gyermek helyett már év elején 63-ra emelkedett. Ennél többet már nem igazán bírnánk el anélkül, hogy ne menjen a gyermekek rovására. Hiszen a csoportszobáink területe maximum 25 gyermek befogadására képesek - s mi így is vállaltuk a 29 és 34-es létszámokat.

Az év eleji beszédelfmérő szűrések folyamatban vannak. Logopédusunk *Rózsáné Balogh Katalin* szerdánként foglalkozik a gyermekekkel itt az óvodában. Így nem kell a szülőknek Kiskunfélegyházára utazniuk, hanem helyben sajátíthatják el a gyermekek a helyes beszédet. Eddigi meghallgatások 15 gyermeket szűrtek ki, akikkel foglalkozni kell.

Sajnos még szinte el sem kezdődött az év, s máris vannak megbetegedések. Kérjük a Szülőket, etesse nek a gyermekekkel sok-sok vitamint, öltöztessék őket évszaknak-, időjárásnak megfelelően. s főleg a beteg gyermekek maradjanak odahaza, így hátha meg tudnánk előzni a betegségek elterjedését.

Nagy Erika
óvoda vezető

Iskola hírei

Augusztus elejére befejeződött az iskolában a nyári nagytakarítás. A tantermek, ebédlő, tornaterem és a kiszolgáló helyiségek frissen meszelve, az ablakok fényesre törölve, és az egész épületegyüttes kicsinosítva várta a gyermekeket és a felnőtteket. Bár szembetűnő változás a nyár folyamán nem történt, mégis sokaknak feltűnt a rend, a tisztaság.

Köszönjük *Bakró János* kőműves vállalkozónak és csapatának az önzetlen segítséget, amelyet a külső és belső tatarozási munkák elvégzésével nyújtottak, és *Szabóné Terike* áldozatos munkáját, amelynek eredménye az esztétikus környezet. Mindannyiunk feladata, hogy a rendet, a tisztaságot megőrizzük.

A tanévnyitó ünnepélyt augusztus 29-én tartottuk meg. Az esős idő ellenére sok szülő kísérte el a gyermekeket erre az első fontos eseményre. Idén 107 tanuló kezdte meg tanulmányait az iskolában, közülük 23-an az első osztályban. A korábbi évhez hasonlóan 8 tanulócsoporthoz, 1 napközis csoport (24 fővel) és 1 tanulószobai csoport (16 fővel) működik. Szakkörök még nem indítottunk, az igények felmérésére rövidesen sor kerül.

Több osztályban lezajlott már a tanév eleji szülői értekezlet, megkezdődtek a családlátogatások. Őszszevont szülői értekezletet szeptember 26-án pénteken délután tartunk, erről a szülőket értesítik az osztályfőnökök. Mivel egyik fő napirendi pont az iskolai pedagógiai programmal kapcsolatos szülői vélemények kikérése, ezért külön kérem, hogy aki csak teheti, vegyen részt ezen a megbeszélésen.

Szeptember 13-án iskolánk 6 tanulója (*Ferencki János, Pöszmet Pál 5.oszt., Varga Zoltán 6.oszt., Csáki Gábor 7.oszt., Csáki Pál és Pöszmet Zoltán 8.oszt.*) Tájékoztató Futó Megyei Egyéni Versenyen vett részt Pirtón. Bár a szakkör már az idén március óta működik, ez volt az első "megmérettetés". A nehéz terepen mindenki helytállt, sőt nagy örömünkre *Csáki Pál* korosztályában III. helyezést szerzett.

Felkészítő tanár: *Csankovszki Tibor. Gratulálunk!*

Lovas Lajosné
igazgató

Gazdajegyzőtől

Tájékoztatom a földalapú támogatást igényelőket, hogy ez évben támogatásuk kifizetése a vártnál nagyobb mértékben elhúzódik. Az APEH az igényeket folyamatosan dolgozza fel, mindenki türelmét és megértését kéri.

Itt hívnám fel a figyelmét azon igénylőknek, akiknek a földterülete 10-25 ha közé esett, nekik 250.000.- Ft, akinek területe a 25 ha-t meghaladja annak 1 millió forint árbevétel kell teljesíteni december 31-ig. Természetesen ezen árbevétel-teljesítést megfelelő számlákkal vagy felvásárlási jeggyel kell igazolni, amennyiben a termelőt az APEH ellenőrzi.

A gázolaj fogyasztási adó visszatérítése - gázolaj támogatás igénylés - folyamatban van december 31-ig. Kérem éljenek a lehetőséggel. A földtulaj-donosok és földhasználók gépi szolgáltatási számlával vagy gázolaj-vásárlási számlával vehetik igénybe. Feltétlenül hozza magukkal a számlákon kívül a használatukban lévő föld adatait tartalmazó hivatalos okiratot, illetve az adóazonosító számukat. A tevénytartók ugyanúgy mint a múlt évben, az egész évben tulajdonukban lévő tehenre gázolaj-vásárlási számlával 85 liter támogatást vehetnek igénybe december 31-e után 1997-re visszamenőleg (1997. évi számlával).

Az östermelői igazolmányok kiadása folyamatos (első alkalommal ingyenes). A kiadáshoz szükséges az adóazonosító szám, valamint ha földtulajdona van annak adatai és nyilatkozni kell a választott adózási formáról.

Tájékoztatom Önöket, amennyiben a termelő éves bevétele nem haladja meg a 250.000.-Ft-ot, úgy jogosult a munkanélküli járadék folyósítására is.

*Csótári Tibor
gazdajegyző*

Hegyközségi hírek

Az 1997. évi szőlőszürettel kapcsolatban a Hegyközségi törvény idevonatkozó értelmében a szőlőgazdáknak két új fogalommal kell megismerkedni.

1. A szőlő származási igazolásával
2. A szőlő származási bizonyítványával

1. A szőlő származási igazolását minden értékesítés (eladás) esetén minden bor- és csemege-szőlőről ki kell állítani. A származási igazolást a termelőnek kell kérni a hegybírótól, az erre a célra hitelesített nyomtatványt a termelő tölti ki helyrajzszám, fajta, mennyiség és cukorfok fel-

tüntetésével. Majd a hegybíró ellenőrzi és hitelesíti aláírásával és bélyegzővel látja el. Egy származási igazolás egy termelő és egy felvásárló között létre jött szőlőértékesítés igazolása.

2. A szőlő származási bizonyítványa. Ha a termelő saját maga dolgozza fel a saját tulajdonú megtermelt szőlőjét, akkor Származási bizonyítványt kell kérnie a hegybírótól, amelyből egy példány a Kiskunsági Borvidék Hegyközségi Tanácshoz kell beküldeni a hegybíró hitelesítése után.

A szőlő Származási bizonyítványa a tárolt borkészlet származását igazoló okmány mindaddig, míg a bor kiadásra nem kerül. Erre a bor forgalombahozatala előtt engedélyt kell kérni az Országos Borminősítési Intézettől.

A felvásárolt szőlőre a felvásárlónak kell kérni a szőlő származási bizonyítványt a hegybírónál kapható szigorú számadási nyomtatványon.

A szőlő származási igazolás és a szőlő származási bizonyítvány csak annak adható ki, aki teljesítette a Hegyközséggel szembeni adatszolgáltatási és egyéb esedékes kötelezettségét.

A szőlő felvásárlását a hegybíró koordinálja a felvásárló felé. Érdeklődni a 378-154-es telefonon, vagy személyesen Báthorinénál a Bauer majorban lehet.

Felvásárlók részéről az alábbi ajánlatok érkeztek:

- Az akasztói felvásárló, aki évek óta a községből felvásárolta a szőlőt, az alábbi ajánlatot adta:

Kékfrankos: 43.-Ft/kg 18,1 fokosan és minden 1 fokkal alacsonyabb cukorfoknál 1.-Ft-tal kevesebbet ajánlott.

Kővidinka: 26-30.-Ft/kg 15,1 cukorfoktól 1 fokonként emelkedve további 1 Ft-ot kínál.

Kadarka: felvásárlási ára ugyanúgy mint a kővidinkánál.

Fizetés: amikor az árut, vagyis a szőlőt elviszi nem fizet. 15. napon fizeti a 30 % előleget, 90. napon fizeti a fennmaradó teljes összeget.

- Eszes Befektető KFT. Kiskörös

Kadarka: 17,1 foktól 45.-Ft/kg.

Kővidinka: 16,1 foktól 30.-Ft/kg.

Kevesebb cukorfoknál fokonként -1,50.-Ft.

Fizetés: 50 % 8 napon belül, a másik 50 % december 31-ig.

Az átvétel ütemezését előre egyeztetni kell. Az elszállítást egyénileg kell megoldani.

Az a termelő aki elfogadja a fenti árajánlatokat, az jelentkezzen a hegybíróval megbeszélésre.

*Báthori Istváné
hegybíró*

Idősek napja

Mint ismert a májusi testületi ülésen döntött a Képviselő-testület arról, hogy október 18-án rendezze meg az "Idősek napját". Az esemény programja a következő:

10,00 Szentmise a templomban a fülöpjakabi idősekért.

11,30 Az iskola tornatermében az óvodások és iskolások műsora, a polgármester köszöntője.

12,30 Ebéd (marhapörkölt)

Minden érintett névreszóló meghívót fog kapni. Kérjük, hogy aki nehezen mozog és szállítást kér azt jelezze a Polgármesteri Hivatalban.

Minden fülöpjakabi nyugdíjaskorúat szeretettel várunk!

Szervezők

"Három szombat" Közterületszépítési akció

Szeptember 27-én 8-12 óráig kerül sor a harmadik szombat "felhasználására".

Kérem a Tisztelt fülöpjakabi lakosokat, hogy az előző 2 szombaton tanúsított lelkesedéssel vegyenek részt ezen a takarítási napon is.

A temetőnél még mindig van bőven tennivaló, ide aki tud szállítójárművel jöjjön.

A másik helyszín a község központja, ahol a készülő járda alapját kellene rendbe tenni!

Még azzal is lehet pontot gyűjteni, ha valaki a telkén, illetve a telekhez tartozó utcarészt, útarokot teszi rendbe.

Kérem ne sajnálják ezt a pár órás munkát! Szébb környezetben mindannyian jobban érezzük magunkat és az elmarasztalás helyett elismeréssel illetnek telektulajdonost, utcát, községet.

Fülöpjakabiak!

Találkozzunk szombaton a parknál, illetve a temetőnél!

*Csáki Béla
polgármester*

Hírek röviden

- Az önkormányzati földek berbe adók. Érdeklődni: a polgármesternél lehet

- A kanyari villanyhálózat átépítésére október 20-29-e között kerül sor.

II. NYÚL KUPA

1997. augusztus 31-én került megrendezésre a II. NYÚL KUPA 7 csapat részvételével.

Végeredmények: I. Alfa '94. Fülöpjakab
II. Kiskun Autósiskola Kiskunfélegyháza
III. RECOP Kiskunfélegyháza
IV. Monostor
V. Kertész SE Kiskunfélegyháza
VI. Fülöpjakab TC.
VII. SZINE-JAVA Fülöpjakab

Legjobb kapus: Ónodi Tibor (Monostor)

Legjobb játékos: Filus Róbert (Kiskun Autósiskola)

Gólkirály: Szabó Pál (Alfa '94.)

Alfa '94 csapat tagjai: Dinnyés I., Oroszi T., Szabó P., Vörös I., Juhász J., Kürtösi J., Rácz I., Bodor F., Pöszmet Zs., Kürtösi K.,

Gratulálunk!

Tisztelt Fülöpjakabiak!

Hagyományainknak megfelelően idén is megrendezésre kerül a "Szüreti bál" október 4-én.

Bizonyára ismeretes, hogy a tavalyi évben elkészítettük a táncosok ruháit, idén pedig a lányok piros bőrcsizmáit varratuk meg 65.000.-Ft értékben.

Terveink között szerepel még a fiúk részére is a csizma beszerzése. Amennyiben bárkinek felesleges fekete bőrcsizmája van és már nem tudja használni, szívesen vennénk felajánlásukat a táncosok részére.

Amennyiben bármilyen jellegű segítséggel (anyagi hozzájárulás, tárgyi ajándék, szőlő, alma, bor, must, pálinka, stb.) tudnák segíteni a rendezvény sikerét, azt köszönettel fogadjuk.

Kérjük, hogy a szervezés érdekében ajánlásaikat október 01-ig (csütörtök) a Polgármesteri Hivatalban Szénási Zoltán-nál jelezni szíveskedjenek.

*Alfa '94
Szabadidős Klub*

Szüreti bál Fülöpjakabon 1997. október 4-én.

Program:

- 7,00 Zenés ébresztő Fülöpjakabon
- 9,00 Zenés ébresztő Kunszálláson
- kb. 14,00 Indulás Kunszállásra
- kb. 14,30 A fiatalok táncos bemutatója Kunszálláson
- kb. 16,30 A fiatalok táncos bemutatója Fülöpjakabon
- 19,00 Szüreti bál kezdete a nyitótáncsal



Zene: Csáki Pál és zenekara

Büfé Tombola PacalvacSORA

Az éjszaka folyamán több érdekes meglepetés!

